



## **Насилие в отношении представителей власти законом запрещено**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области два гражданина подозреваются в применении насилия в отношении работников милиции

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по результатам проверок по фактам применения насилия в отношении представителей власти возбуждены уголовные дела.

11.11.2008 около 01-00 час. в служебной автомашине наряда отдела вневедомственной охраны районного УВД при доставлении из приемного покоя горбольницы №23 в милицию рабочего завода резинотехнических изделий, 1975 года рождения, совершившего мелкое хулиганство, последний нанес удары руками старшему наряду, причинив ему ушибленную рану лица.

В этот же день около 03-30 час. в помещении дежурной части Орджоникидзевского РУВД г. Екатеринбурга, неработающий, ранее судимый гражданин, 1989 года рождения, доставленный в милицию за совершение мелкого хулиганства, нанес удар в лицо сотруднику милиции, причинив ему гематому глаза.

По указанным фактам следственным отделом возбуждены уголовные дела по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Подозреваемые задержаны на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ. Следователями проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершения преступлений. Решаются вопросы о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

14 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/743966>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---